





ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Куда бы вы сейчас не пошли, везде и за все надо платить. Газеты пестрят объявлениями о народных целителях, мастерах всех наук, при этом не всегда сообщая о ценах за их услуги.

Именно в нашу редакцию пришли люди и рассказали о высшей степени специалиста по лечебному массажу — Олега Геннадьевича БЫКОВА, работающего в поликлинике г. Колдаски.

По образованию он — фельдшер. Обучался в свое время в медицинском, параллельно окончил курсы лечебного массажа в Красноярском Северо-сибирском центре оздоровительных систем. А сейчас эта вторая специализация стала его основной работой.

На лечебные сеансы массажа к нему приходят по направлению врачей. Но самое главное то, что все процедуры у него бесплатные, а это немаловажный фактор в наше время.

Но так давно Олег Геннадьевич здесь работает, всего второй месяц, но уже по достоинству оценили люди его способности, и в очередь к нему записываются за несколько дней вперед.

На снимке: О. Г. Быков с пациентом.

С. КАВГОРДОВ.

ЧИТАТЕЛЬ РАССКАЗЫВАЕТ

Наука душевного здоровья

МОЕ ЗНАКОМСТВО с Дианетикой началось три года назад, когда в прессе появились первые публикации об этой, известной воми миру науке. Но материалы были настолько скудными, что поверить в нее не представлялось возможным. Понятно было одно: человек может вспомнить свое существование в утробе матери, заново пережить свое рождение и тем самым вылечить хронические заболевания.

Желание узнать об этой науке по больше и привело меня в московский Центр Дианетики, где мне предложили пройти обучение. Что мне это дало?

Уже через 10 дней мое зрение улучшилось, я освободился от преследующей меня с детства аллергии на чернику, стала намного острее слышать. Жизнь приобрела совершенно другой смысл. Я получила знания того, как осознать человека от страданий и душевной боли, как помочь разобраться ему, если он постоянно испытывает эффект снапов и подъемов. Ведь Дианетика — это четкая организованная наука о мышлении, построенная на точных аксиомах. Ничто иное, кроме разума, не делает тело больным. Я никогда не забуду встречу с женщиной, которая трижды пыталась уйти из жизни после смерти мужа. Мы познакомимся в мае, а в августе, снова встретив ее в Центре, я была приятно удивлена ее красотой и жизнелюбием.

Эта наука содержит в себе терпеливческий метод. Оснивая разум, человек не поддается, что в нем может измениться. Мой напарник, мужчина 63 лет, был очень обескуражен тем, что у него восстанавлилась мужская потенция, он не был к этому готов — и растерялся. Вот такой казус. Таких примеров множество. Каждый второй избавляется от страсти к «зеленому змию», независимо от своего жонья.

Основателем Дианетики является Л. Рое Хаббард. Изучая японскую физику (учился вместе с Эйнштейном), он понял, что, несмотря на все успехи достигнутое человечеством в точных науках, не существует технологии разума и жизни. Этому он и посвятил свою жизнь.

Будучи женой, если отключается те, кто знаком с Дианетикой. А если читатель заинтересовал мое письмо, буду рада ответить на ваши вопросы или же через газету продолжу рассказ о Дианетике.

С уважением, Галина КИТИГИНА, дианетический одитор. ПОСТКИПТУМ, Одитор — человек, который обучен для практического применения терапии Дианетики.

ДОБРОЕ СЛОВО

ОДНО УДОВОЛЬСТВИЕ!

Здравствуйте, уважаемые работники редакции! Обращаюсь к Вам от имени жителей и непосредственно от себя мать литейных детей. Я хочу написать о магазине сверхкоп. Такие магазины в малых

деревнях просто необходимы. Пинут отсюда: из Болотурино, Биден. Теперь вам весточка из Ирбы. Не хочу скатывать ничего плохого о нашем магазине. У нас доросли нет осенью-весной, но все-таки

товар возят. Заведует этим магазином Колмакова Галина Николаевна, и выбор у нее самый что ни на есть деревенский. Одних только крупных 5 сортов, мажорных изделий 8 сортов, печенье в ассортименте, рыбные консервы пяти сортов, конфеты, промышленные товары, хозяйства. Какая-то бабушка уже не будет ломать голову, где ей купить или с кем в Колдаски заказать пачку соли, а при-

дет в свой сельский магазин и возьмет по го цене ту же соль. Те же сапоги резиновые, без которых в деревне ну просто невозможно обойтись, пожалуйте, приходите, покупайте! А сама хозяйка этого магазин! Охотливая с покупателями, к ней в магазин прийти просто пооблажаться — и то одно удовольствие. Зайдешь и без покупки никогда не выйдешь. Хочется, чтобы и руководи-

тели нашего района обратили внимание на такой вот наш рыбкооповский деревенский магазин и помогли им по возможности. Ведь там есть весь ассортимент товаров, предназначенный непосредственно ему. С уважением, БАРСУКОВА; под писмом также подписаны: ТОКАРЕВА, БЫСТРОВ, ЧЕРКАСОВА, п. Ирба.

ВНИМАНИЕ: ПРОБЛЕМА

Соблюдайте Закон „Об архиве“

документов — обязанность, а не прихоть.

В нашем районе документы, в основном, утрачены по халатности руководителей предприятий, которые все поорисали и перешли на другую работу или вообще уехали. Все знают, что при смене ответственного за делопроизводство или руководителя нужно документы передать по акту, но мало кто это делает. Мы не будем призывать к совести руководителей. Они все поймут как надо, когда коснется непосредственно их и их личного бюджета. Например, при оформлении на пенсию, можно взять справку о несоблюдении документов и найти двух свидетелей, чтобы подтвердить стаж, но подтвердить заработную плату вы даже с помощью суда не сможете и будете оформлены по минимальной заработной плате. Сейчас люди получают льготы и 50% надбавки к пенсиям — те, кто имеет медаль «За доблестный труд во время Великой Отечественной войны 1941—1945 гг.», а ведь списки этих награжденных 10 лет назад чуть было не уничтожены: они валялись разорванные в куче макулатуры, и мы их, вместе с бывшим секретарем районполкома Л. Костенко, выбрали из мусора. — на всякий случай. Можно еще привести множество подобных примеров.

Многим придется к нам маг личем не можем помочь. У всех людей разная реакция на этот случай: некоторые уходят со слезами, а есть и такие, кто поносит все и всех. Вот бы в этот момент рядом оказался тот, из-за халатности которого это случилось!

Некоторые «рабочие» запросто сжигают или выбрасывают даже документы по личному составу. Возьмем, например, совхоз «Кежемский», вчерне, коллективное предприятие. О нем говорить надо много и отдельно, но все же хочется напомнить руководителям отдела сельского хозяйства и районной администрации, что поступил он в свое время по-иному, утраты доку-

ментов могло и не быть. Мы предупреждали их. Но сначала было «Еще рано говорить об этом», затем «Юсэд ушел. Если прокуратура с ними ничего не может сделать, мы что сделаем?» — таков нам был ответ.

Это касается не только бывшего совхоза. Зачастую мы не знаем, что того или иного предприятия или кооператива уже не существует, потому что нет документов о ликвидации. Порой и мы не можем вовремя выехать в какой-то поселок, потому что для нас машины нет. Предприятия сами должны сдавать в архив документы, без напоминаний, но никто этого не делает.

Может, прочтет эту статью кто-то из работников Биденского ХЛХ: у нас в архиве очень много ваших некорректных трудовых книжек. Просьба забрать их, предъявив при этом удостоверение личности.

Кроме того, доводим до сведения, что вышел Закон «Об архиве», и уже описаны его Красноярским краевым Законодательным собранием 29 марта с. г. принят Закон «Об архивном фонде Красноярского края и архивах» за № 5/18 (общественный администратор В. Бузубаев), который, хочется го вам знать, но придется выложить. В нем есть статьи 22 и 23, в которых говорится об административной и уголовной ответственности за нарушение закона.

Закон может наказать виновных, но документы восстановить он не поможет. Так что берегите свои документы, особенно это касается работников ликвидируемых предприятий, кооперативов.

Уважаемые руководители и работники делопроизводительных служб, своевременно сдавайте документные в райархив! Тем самым вы поможете нам, а мы — вам.

Н. КОЛОБОВА, зав. районским архивом; М. АБРАМОВА, зав. архивокрайлищем.

И ВСЕ ЖЕ НОГО-ТО НЕ ХВАТАЛО

Работники культуры п. Таежный недавно прошли спортивно-развлекательную программу среди ребят 1—5-ых классов.

Дети хорошо отдохнули, приняли активное участие в шуточных викторинах, конкурсах, играх. Жаль, что родители не смогли порадовать ребят своим присутствием и поучаствовать в соревнованиях с ними.

Праздник закончился чаепитием и дискотекой.

Г. ЗАБОРЦЕВА, библиотекарь.

